

政闻速递

■ 昨日上午，市十三届人大常委会召开第35次主任会议。市人大常委会主任常振义主持会议，市人大常委会副主任王全乐、李柳生、杨玉龙、石海钦、吴喜照、白志刚、黄元元出席会议。会议研究决定，市十三届人大常委会第二十二次会议于本月28日召开。

■ 24日至昨日，国家土地督察济南局副专员王春秋一行来洛，对我市土地例行督察整改情况进行检查预验收。副市长谭建忠陪同检查。

■ 昨日是河南省第十四届环卫工人节。昨日上午，副市长谭建忠、市政协副主席王亦丁到涧西区慰问一线环卫职工代表，并参加我市第200座新建公厕和第4座垃圾中转站投用启动仪式。

■ 昨日，以省环保厅巡视员马福立为组长的省政府安委会督导组，来洛督察安全生产工作。副市长王敬林陪同检查。

■ 在省沿黄城市后备水源地普查中，省地质调查院新发现部分后备水源地。其中，洛阳沿黄后备水源地，位于孟津县白鹤镇宁嘴村下游两岸漫滩阶地。根据普查报告，上述沿黄水源地的补给水源主要依靠黄河侧渗水，作为水源合理开采不会对相关区域生态环境造成太大影响。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网



孟津开通县委书记、县长和政法委书记热线

有事要反映，就打这3个电话吧

□见习记者 肖依斐 记者 申利超
通讯员 马巧玲

本报讯 近日，孟津县分别开通了县委书记、县长、政法委书记群众诉求热线电话，畅通群众诉求渠道，及时收集群众诉求、意见、建议，加快群众诉求解决过程。

据了解，前两部群众诉求热线电话采取专机专用，分别由县委督查室、县政府督查室负责；县委政法委则明确一名工作人员，专门负责热线接听。

热线电话采取手机专机专用，且保持24小时开机，随时查收群

众诉求短信或接听诉求电话；每天上午，工作人员会将前一天接到的诉求短信、诉求电话与县委督查室对接，防止同一个诉求短信或诉求电话重复交办；随后，将收到的诉求短信或接听的诉求电话整理、打印，及时呈报领导阅批，并将领导批示意见交办相关承办单位。

另外，该县还对这3部热线电话建立档案，制作群众诉求热线登记表，记录百姓诉求的时间、内容、批示意见、办理结果及反馈情况等。

据悉，该县县委督查室、县政府督查室、县委政法委工作人员会在每月28日将热线办理情况报县委群众工作部，由该部对办理情况进

行月通报、排序。对群众诉求热线事项办理不及时、不到位的，县信访领导小组将按照有关规定对相关责任单位和责任人实施责任追究。

对于群众的诉求事项，承办单位将自群众诉求交办之日起48小时内，与投诉人或反映人进行有效沟通；一般问题5日内处理到位，经认定复杂的问题原则上10日内处理到位；办理结束后，及时向诉求群众进行反馈。

据介绍，自10月8日开通以来，3部热线电话共收到全县群众诉求47条，有效诉求36条，已解决到位25条，其余正在解决中。

市容整改不力 每周媒体曝光

□罗建

本报讯 市城市监察管理局上周对全市城区市容市貌、市政设施进行全面巡查，共发现问题5503件，下达市容巡查督办通知书268份。截至10月24日，已解决问题5353件。现将相关情况公布如下：

一、治理非法小广告情况

打击情况：上周共抓获喷涂非法小广告人员2名，批评教育2名。

销号处理情况：市城市监察管理局上周在巡查中共发现非法小广告电话号码11个，其中移动公司号码6个（本地号码），联通公司号码5个（本地号码）。截至

10月24日，移动公司已对报送的6个本地电话号码进行销号，联通公司已对报送的5个本地电话号码停机。

二、需要加强整改的问题

1. 涧西区长安路大张量贩门前及附近有多家流动商贩占道经营；黔川路联盟路口至秦岭防洪渠段

两侧有20家流动商贩占道经营；陇北二路与甘肃路交叉口南30米路北有两家商户店外经营，地面卫生保洁不到位。（责任单位：涧西区政府）

2. 瀛洲北路534医院门前31路公交站亭玻璃破损。（责任单位：市公用事业局）

■重点旅游项目一一看

背依龙门聚人气 面朝伊河享怡情

□见习记者 肖依斐 记者 申利超

龙门一号旅游综合开发项目位于伊川县北侧，西临滨河大道，东至伊河大坝，南临西南环高速，北至草店伊河大桥，距离龙门石窟1.5公里，包括国际会展中心、温泉休闲旅游中心、水乡小镇老年社区、总部基地四个部分，总占地面积798亩，计划总投资13.5亿元。

位于项目核心位置的国际会

展中心，内部装修将采用5星级标准，可同时容纳2000人召开会议。这里还将配备国际先进的会务设施、4种语言同声传译系统、网络连接系统等国际标准化会务设施。

与国际会展中心相连的是五星级温泉休闲旅游中心。位于项目正中心的风情商业步行街是龙门一号项目的主入口区，项目包括音乐吧、手工制作室、洛阳著名书法作品展示馆和以伊川贡米、仿青铜

器工艺品为代表的旅游特色店铺，店铺将以唐风古韵的建筑群落形式分置在水系景观大道两侧。

项目中的水乡小镇老年社区则是一座老年公寓。其临近伊河，仿照南方的水乡小镇建设，建成后可容纳1500名老人居住。据项目负责人介绍，该项目已和部分卫生院校签订了合约，每年将有不少于300名护士专业毕业生来此工作，为老人提供“一对一的专业护理”。

此外，项目将配套建设双语幼儿园和小学，“让老年人安度晚年，培养隔代亲情，充分享受亲子之乐”。

据悉，该项目一期工程中的国际会展中心将于今年10月底完工，老年公寓将于2013年10月完工。据悉，该项目将形成一个辐射市区及周边县（市）区的半小时商务圈，并借助临近龙门景区的优势，有效拉大伊川城市框架，实现城市与县区的无缝连接。

关注男性健康 创建幸福家庭

“蓝水晶”点亮幸福生活



今年10月28日，将是第十二个世界男性健康日，今年男性健康日的主题为“关注男性健康 创建幸福家庭”。作为社会的中流砥柱和家庭的主心骨，拥有一个健康的体魄，是一个男人为事业为家庭而奋斗的最基本的要求。但由于环境恶化、生活节奏加快、精神压力增大及长期不良生活习惯，男性健康状况每况愈下。据统计显示，在我国，近七成的成年男性长期处于健康透支状态，男性健康问题不容乐观。

2011男性健康状况不容乐观

根据2011年一项专门的男性健康统计报告显示，男科疾病确实成了众多男人的难言之隐。调查显示只有10%的人患了男科疾病后会选择

到正规的医疗机构进行诊治，出于面子问题，高达60%的人认为不是大问题不用治疗或者自查资料到药店买药治疗。

在所患男科疾病中，23%的人患有阳痿、早泄等生理功能障碍，14%的人患有不同程度的前列腺炎，35%的人患有泌尿感染、生殖器官异常、男性不育以及其他类生殖疾病，另外还有17%的人不太清楚自己到底患了什么男科疾病。66%的人认为男科疾病会影响家庭生活质量及夫妻感情。

数据表明，中国男性健康问题已经日趋严重，高速的经济发展给男性带来的压力正在健康层面出现一定程度的体现。同时，我们也呼吁社会更多地关爱男性健康，男性

自身也需提高健康意识，积极到专业男科医院进行治疗。

中国医师协会救助医院 落户洛阳生殖医院

为弘扬白求恩精神，进一步贯彻卫生部医疗精神文明建设方针，中国医师协会启动白求恩公益救助计划，首次组织并运用国内外医学专家、学术机构和临床救助医院开展公益协作机制，在全国范围内普及临床医学先进技术，开展疾病免费公益筛查及救助活动，旨在帮助解决中国重症、疑难症患者医疗救助问题。

2011年9月27日，洛阳生殖医院正式被授予中国医师协会白求恩公益救助计划洛阳地区生殖系统疾病筛查及救助医院。在第十二个男性

健康日到来之际，中国医师协会联合生殖医院发起“蓝水晶”男性健康免费筛查行动，希望通过免费筛查，引起男性对自身健康的高度重视，并呼吁全社会对男性健康的关注和关爱。

据悉，蓝水晶免费筛查范围包括前列腺疾病、男性生理功能障碍、男性不育、泌尿生殖感染、生殖整形等男性常见病、多发病。活动所设置的筛查套餐经过中国医师协会及洛阳生殖医院专家组严格论证，即日起，总价值高达328元的男性健康筛查套餐完全免费。

（周扬）

因免费筛查就诊患者较多，广大男性朋友可拨打63212222或登录www.63212222.com或通过健康咨询QQ：501745163提前预约。

中国医师协会白求恩公益救助计划男性健康免费筛查行动正在进行中……